

菏泽召开2015年金融形势分析与金融管理工作通报表彰会

市保险协会获“突出贡献奖”

3月24日,2015年菏泽市金融形势分析与金融管理工作通报表彰会在人民银行菏泽市中心支行召开。菏泽市委常委、常务副市长段伯汉出席会议并讲话。市金融办、人民银行、银监局主要负责人和相关部门负责人,各市级银行业金融机构主要负责人,市保险业协会、部分保险机构、证券机构主要负责人,各县区人民银行主要负责人等40余人参加会议。

会上,人民银行菏泽市中心支行行长陈刚通报分析了全市金融运行情况和人民银行货币信贷政策,并对2015年全市货币信贷工作提出要求;市银监局、保险业协会负责人分别通报银行业情况与保险业运行情况;各金融机构汇报了2014

年工作情况和2015年信贷政策及工作打算。

段伯汉对全市金融工作给予了充分肯定。他指出,菏泽金融业保持了健康发展的良好态势,为推动地方经济社会发展发挥了重要作用。金融是现代经济的核心,重要地位日益凸显。全市金融部门紧紧围绕市委市政府工作部署,齐心协力、攻坚克难、积极作为、创造性地开展工作,信贷资源配置效率不断提升,金融服务、保险服务不断改善,有力推动了全市社会经济的较快发展。他要求,各级金融部门、各家金融机构要切实统一思想统一到市委、市政府决策部署上来,进一步增强加快发展的紧迫感和责任感,坚定信心,

开拓进取,扎实工作,全力支持膨胀经济总量、推动转型发展、实现农业发展新突破、支持加强生态文明建设和改善民生,为实现全市“科学赶超、后来居上”目标做出更大的贡献。

会议还对2014年度金融支持菏泽经济发展成绩突出的19家金融机构进行了表彰。其中,菏泽市保险行业协会获得金融支持菏泽科学发展“突出贡献奖”;人保财险菏泽分公司、中国人寿菏泽分公司、太保财险菏泽中心支公司、太保寿险菏泽中心支公司分别获得金融支持菏泽科学发展“优胜奖”。

据介绍,菏泽市保险行业协会自成立以来,发挥其自身

功效,为会员公司提供服务,推动行业自律,维护市场秩序,对促进菏泽保险事业健康发展产生了积极作用。尤其是2014年,菏泽保险业一举突破70亿元大关,实现保费收入71.63亿元,业务增幅高于全省平均增幅4.85个百分点;为当地经济社会提供风险保障8616.33亿元,赔款与给付15.93亿元。全行业累计缴付各项税金1.67亿元,代征代缴车船税1.38亿元;在提高大病保险覆盖率、参与社会管理、增强服务“三农”能力、赔付自然灾害损失、支撑经济发展、保障民生等方面,保险业均有建树,成绩可圈可点。

本报记者 刘莉
通讯员 徐凯

保险大讲堂

隐瞒病史 健康保险将拒赔



作为保险消费者最关注的莫过于保险理赔,对于消费者而言,如何才能告别“易买难赔”模式?

孟女士去年购买了医疗保险,在健康告知上隐瞒了子宫病史,今年因子宫肌瘤住院提出理赔,保险公司经过核查,拒绝赔付,原因是“未如实告知”。保险公司的行为是否合理?事实上,医疗保险通常会将投保前疾病列为责任免除事项,保险公司的拒赔属合理。

对此,保险专家指出,医疗保险在保障范围和投保要求上有一定的特点,投保时没能将自身的健康情况和过往病史如实告知保险公司,可能直接影响保险的理赔。对于“如实告知”自身健康状况这一点,消费者应理性正确对待。健康情况有缺陷并不一定会被拒保,或被增加保费。核保时,保险公司会根据产品特性,适度接收一些风险较高的客户,甚至也可能与健康客户以同样的保费进行承保。相反,如果投保时故意隐瞒病史,会被保险公司看做是恶意投保,不但会被拒赔,还可能无法退还相关保费。

很多消费者认为,只要是重大疾病就可以得到理赔。事实上却未必,不同的重大疾病定义对于被保险人发生的疾病、达到的疾病状态或进行的手术做出了比较严格的规定。如脑中风后遗症,注意需在疾病确诊180天后,且索赔条件是神经系统永久性功能障碍且不可恢复;又如冠状动脉搭桥术,在符合其他条件的同时,实施开胸手术才能得到理赔;再如终末期肾病的索赔,除确诊外,还需进行至少90天的规律性透析治疗或接受肾脏移植手术。倘若被保险人仅仅是患了条款上所指定的疾病而没有满足其具体限定条件,保险公司是不予赔付的。保险专家建议,在医院检查治疗期间也可以告诉医生自己所有的医疗保险类型,请医生协助提供详细的医疗诊断证明。在申请重疾理赔时,被保险人也应尽可能地提供详尽病史及检查报告的原件,从而加快理赔案件的审核进度。

点评:选择重大疾病保险时要为自己“量身定做”,也要根据自己的年龄、身体情况、经济状况,以及保险公司的险种特色和服务,进行合理选择。重大疾病的保额也并非越高越好,关于重疾的保费支出占比,一个重要的原则是不会对目前的生活水准带来影响。建议为家庭年收入的7%-10%,如经济紧张的年轻夫妇,比例也可适当降低。而对于高收入家庭,给家里的“顶梁柱”投保重疾时就应该根据收入情况做一些调整。

(综合)

种植平安幸福林 播撒绿色和希望

为持续践行社会责任,积极开展公益事业活动,提升客户对公司的认可度。3月12日,中国平安财产保险股份有限公司与当地知名企业、客户代表共同在东营黄河滩区植树,种下“平安幸福林”,播撒绿色和希望。

不到2个小时,近千棵树苗被栽在地里,黄河畔瞬间成为一片希望绿地。“植树是个有意义的活动,既能锻炼身体,领略春日风光,又能为家园增添生机,很感谢平安财险能提供这样一个机会。”平安财险客户李敏说。

平安财险菏泽中心支公司总经理崔凤涛表示,中国平安一直以践行社会公益为己任,积极组织多样化的公益活动,尤其在环境、教育、红十字、社群等各类慈善公益事业中积极投入。2010年至2013年,中国平安联手气候组织参与百万森林计划;2012年和2013年,平安与中国青少年发展基金会携手开展“绿色希望工程-万亩平安林计划”,每年在全国10个省份共营建一万亩“平安林”。此次公司与平安客户共同推进低碳环保,种植这片“平安幸福林”,也是为环保公益事业身体力行,贡献一份力量。

记者 刘莉



太平洋寿险菏泽中心支公司做客市长热线

太保寿险为更好服务菏泽百姓而努力



3月24日上午,太平洋寿险菏泽中心支公司党委书记、总经理祝萌,高级副总经理杨永强带领公司各部门经理做客市长热线,介绍了太平洋保险公司发展情况和规划,并对市民所关心的保险相关问题进行了现场详细解答。



有客户来电反映自己常年在外打工,电话也常更换,担心到了续保时间,没人提醒缴费耽误了续保该怎么办。

“中国太保”微信号是祝萌给出的答复。祝萌表示,关注并绑定“中国太保”官方微信后,每年续保前15日,太保官微便会通过微信发送缴费提醒信息到客户手机。这样就可以有效避免人不在家,手机频繁换号造成收不到缴费通知提醒的困扰,并且还可通

过微信享受一系列优惠。

针对市民打来的热线电话询问,祝萌总经理对其一一进行了答复,其中许多市民想投保却不知道那个险种更适合自己的。

通过祝萌总经理的介绍和讲解,听众了解到险种的多样化和针对性。其中包括专门对残疾人士设计的一款关爱保障计划,对报考驾照所设定的一款意外伤害保险,对中小微企业设定的团体意外伤害险和针对少儿专

属理财的《样样红-少年智》等。

祝萌表示,在市委市政府和监管机构的领导下,2015年公司将跟总、分公司工作部署,进一步增强公司的创新意识,深化内部基础管理,推动和实现公司可持续发展的价值增长,为更好的服务于菏泽百姓和助推地方经济发展而努力。

据介绍,中国太平洋寿险菏泽中心支公司于2002年经中国保监会批准成立,成为第二家登陆菏泽寿险市场的保险

公司。目前公司拥有10家县级机构,15家营销服务部覆盖八县两区;拥有内外勤干部员工队伍6000余名,以个人寿险、年金保险、健康保险、意外伤害保险等150多个险种,满足社会各界不同层次客户的广泛需求。平日注入一滴水,难时拥有太平洋”。2014年,太平洋寿险菏泽公司被评为甲AAA机构,系统内全省排名第一,全国排名第三,是目前省内最有实力入围的中支公司。